

国网平顶山供电公司舞钢市供电公司文件

平供电舞字〔2021〕37号

签发人：吴建军

办理结果：B

对市政协十届五次会议第71号提案的答复

谭绍辉委员：

您提出的“关于拔除废旧电线杆的提案”已收悉。现答复如下：

收到该提案后，我公司高度重视，立即组织安排部署，梳理排查废旧电杆现状。我们已经向政府有关部门汇报，联系相关单位协同，制定切实可行的拆除方案，目前正在组织实施，感谢您的关注和关心。

一、废旧电杆成因及现状

2009年舞钢市供电公司将垭口区域的架空线路电缆入地后，

埡口区域大量废旧电杆由于上面挂有通信线路未能及时拆除，中间多次向通信部门发函要求拆除未果。后续寺坡、埡口、朱兰区域电网改造与埡口电缆入地后废旧电杆无法拆除原因一样。2021年又安排排查统计城市区域内的废旧电杆，共排查出挂接有通信线的废旧电杆有 179 根（其中属于供电公司资产的电杆有 137 根，钢铁公司资产的电杆有 42 根）。

二、具体整改方案

借助城市管理局对城市区域飞线入地的契机，待通信电缆入地后将废旧电杆全部拆除，还城市一个整洁的面貌。拆除时间节点如下：

1.已拆除通信线的废旧电杆。目前已拆除通信线的电杆有 14 根，计划在 7 月 25 日前全部拆除。

2.剩余 179 根挂有通信线的废旧电杆。埡口区域 125 根。根据城市管理局弱电入地的时间节点，埡口区域通信线入地的期限是 9 月底，待通讯线入地后 30 日内，将 125 根废旧电杆全部拆除。朱兰区域 12 根。根据城市管理局弱电入地的时间节点，朱兰区域通信线入地的期限是 8 月底，待通信线入地后 10 日内，将 12 根废旧电杆全部拆除。寺坡区域 42 根。根据城市管理局弱电入地的时间节点，朱兰区域通信线入地的期限是 10 月底，由于寺坡区域的电杆为钢铁公司的资产，请城市管理局和他们协商，由他们组建队伍进行拔除，预计 11 月底完成全部的拔除工作。

最后，再次感谢您对电力工作的关心与支持，在您及社会各界人士的大力支持和帮助指导下，我们将继续做好电力建设与优质服务工作，为奋力谱写社会主义现代化舞钢壮丽篇章作出新的更大贡献。

国网平顶山供电公司舞钢市供电公司

2021年7月20日

联系单位及电话：舞钢市供电公司，13503422333

联系人：王俊岭

抄送：市政协提案联络委（2份）、市督查局（2份）

舞钢市供电公司

2021年7月20日印发
